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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
από τη συνάντηση ΟΕΝΓΕ- Υπουργείου Υγείας  

τη Δευτέρα 29 Ιουνίου 2009 
 
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 29 Ιουνίου συνάντηση ΟΕΝΓΕ- 
Υπουργείου Υγείας. Συμμετείχαν από πλευράς Υπουργείου οι δύο 
Γενικοί Γραμματείς κκ Καλογερόπουλος και Ριζάς, καθώς και η Γενική 
Διευθύντρια κ. Τσαγδή. 
Έγινε συζήτηση σε όλα τα ανοιχτά ζητήματα, τα οποία είχαν θιγεί ως 
γνωστόν και στην προηγούμενη συνεδρίαση.  
 

Συγκεκριμένα συζητήθηκαν: 
1.- αναβαθμίσεις: όσες αποφάσεις Νοσοκομείων έφτασαν στο Τμήμα 
ΝΠΔΔ έχουν προωθηθεί στο Γραφείο Υπουργού. Για ορισμένα 
εκδόθηκαν ήδη Υπουργικές Αποφάσεις. Από πλευράς μας ζητήσαμε να 
συνεχιστεί η διαδικασία με ταχείς ρυθμούς, τόσο από πλευράς 
Νοσοκομείων, όσο και από τις υπηρεσίες του Υπουργείου. 
2.- Κονδύλια εφημεριών: μας δήλωσαν ότι βρίσκονται στο ΦΕΚ προς 
δημοσίευση τα κονδύλια Β’  τετραμήνου και οι διαφορές εφημεριών Α΄ 
και Β΄ τετραμήνου.  Τούτο σημαίνει ότι και οι εφημερίες Β΄ τετραμήνου 
θα εκκαθαρίζονται με τις παλιές τιμές, ενώ οι διαφορές που προκύπτουν 
από το νέο ωρομίσθιο θα καταβληθούν ως ξεχωριστό ένταλμα. 
3.- Πλαφόν: μας ενημέρωσαν ότι στη συνάντηση ανάμεσα στους 
Υπουργούς Υγείας και Οικονομικών ο δεύτερος απέκλεισε την 
οιανδήποτε ρύθμιση στο ύψος του πλαφόν μέχρι τον Σεπτέμβριο. 
Μετά τον Σεπτέμβριο, σύμφωνα με την ενημέρωση που μας έγινε, το Υπ. 
Οικονομικών συζητά δύο ενδεχόμενα: α) να ανέλθει το πλαφόν στις 7500 
ευρώ ή β) να πάψει ολοσχερώς η ισχύς του. Για την αναδρομικότητα 
από 1ης Ιανουαρίου ειπώθηκε ότι ζητήθηκε από πλευράς Υπουργείου 
Υγείας, χωρίς όμως να υπάρξει δέσμευση από την άλλη πλευρά. 
4.- Περικοπές λόγω πλαφόν: ζητήσαμε διευκρινήσεις εάν οι γιατροί θα 
συνεχίσουν να πραγματοποιούν εφημερίες που υπερβαίνουν το πλαφόν 
και οι οποίες βάσει του εγγράφου που απέστειλε ο Υπουργός Υγείας 
(κλικ εδώ) δεν περικόπτονται πλέον από τα Νοσοκομεία, πλην όμως 
περικόπτονται από του Επιτρόπους του Ελεγκτικού (κλικ εδώ). Η 
απάντηση από τους δύο Γενικούς Γραμματείς είναι να συνεχίσει η 
πραγματοποίηση των προγραμμάτων εφημεριών κανονικά, διότι κατά τη 
γνώμη τους θα υπάρξει τελικά ρύθμιση στο θέμα του πλαφόν. 
5.- Περικοπή κανονικών αδειών των γιατρών ΕΣΥ κατά 3 ημέρες. 
Έγινε αποδεκτό ότι πρόκειται για ενέργεια που χωρίς λόγο προκαλεί 
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δυσάρεστες εντυπώσεις σε όλους τους νοσοκομειακούς γιατρούς και 
αποφασίστηκε να υπάρξει ανάκληση της απόφασης του Υπουργού που 
έκανε αποδεκτή τη γνωμοδότηση του Τμήματος του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους. Θα ζητηθεί αναπομπή στην Ολομέλεια του 
ΝΣΚ και ταυτόχρονα θα κατατεθεί ρύθμιση στο νομοσχέδιο-σκούπα η 
οποία θα εξομοιώνει στο θέμα των κανονικών αδειών τους γιατρούς με 
τους άλλους Δημοσίους Υπαλλήλους. 
6.- Νομοσχέδιο-σκούπα: έχει περάσει από τη νομοπαρασκευαστική 
Επιτροπή και θα κατατεθεί στο θερινό Τμήμα της Βουλής. Ζητήσαμε να 
μας δοθεί για τυχόν παρατηρήσεις. 
7.- Διόρθωση λαθών που υπάρχουν στο κείμενο του νόμου 3754/09: 
πρόκειται για 4 σημεία, τα οποία θα εκφωνηθούν από τον Υφυπουργό 
στη Βουλή και θα σταλούν ως διορθώσεις στο Εθνικό Τυπογραφείο. 
8.- Προσλήψεις: Η Επιτροπή προσλήψεων θα οριστικοποιήσει τους 
πίνακες των 2000 θέσεων την Τρίτη 30 Ιουνίου. Ζητήσαμε μέχρι 20 
Ιουλίου να έχει δημοσιευθεί η προκήρυξη, πράγμα το οποίο έγινε 
αποδεκτό. Σε 50 περίπου θέσεις θα απαιτηθεί συστατική πράξη και 
συμφωνήθηκε να γίνει προσπάθεια ώστε να εκδοθεί κι αυτή μέσα στο 
20ήμερο, άλλως να προκηρυχτούν σε ξεχωριστή προκήρυξη, 
προκειμένου να αποφευχθεί η καθυστέρηση στις υπόλοιπες 1950 θέσεις. 
9.- Οι ρυθμίσεις που περιγράφονται στο άρθρο 4Ε του νόμου 3754/09 και 
αναφέρονται στην καθυστέρηση εξέλιξης όσων ιατρών ΕΣΥ 
προσλαμβάνονται σε θέση άλλου Νοσοκομείου, θα ισχύσουν για όσες 
προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν μετά την 11η Μαρτίου 2009. Για όσες 
θέσεις υπήρχε προκήρυξη πριν από την ημερομηνία αυτή δεν υφίσταται 
θέμα καθυστέρησης στην εξέλιξη. 
 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Της συνάντηση με το Υπουργείο επακολούθησε συνεδρίαση του Γενικού 
Συμβουλίου, προκειμένου να αξιολογηθούν οι απαντήσεις που λάβαμε 
και να οριστεί η ημερομηνία του τακτικού συνεδρίου της ΟΕΝΓΕ. 
 
1.- Προσλήψεις: Το Γενικό Συμβούλιο έκρινε ότι οι εκπρόσωποί μας 
στην Επιτροπή Προσλήψεων κατέβαλαν σοβαρή προσπάθεια 
προκειμένου να διεκπεραιώσουν ένα τεράστιο όγκο δεδομένων, πράγμα 
το οποίο έκαναν με επάρκεια. Ασφαλώς δεν ήταν δυνατή η ικανοποίηση 
όλων των αιτημάτων, αφού αυτά ήταν διπλάσια των διαθέσιμων θέσεων. 
Το Γενικό Συμβούλιο παρέχει την ανεπιφύλακτη στήριξη και κάλυψη 
στα μέλη της Επιτροπής, ώστε να χειριστούν την οριστικοποίηση των 
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πινάκων και να παρακολουθήσουν στενά τη διαδικασία, προκειμένου 
στις 20 Ιουλίου να δημοσιευτεί η προκήρυξη των θέσεων.   
2.- Πλαφόν: διαπιστώθηκε ότι υπάρχει κωλυσιεργία στο ζήτημα. Η 
ΟΕΝΓΕ θεωρεί ότι συνεχίζει να ισχύει πλήρως η απόφαση με την οποία 
καλούσαμε τους συναδέλφους από 1ης Ιουνίου να εκδίδουν προγράμματα 
εφημεριών με τόσες μόνον εφημερίες, όσες καλύπτεται η πληρωμή τους 
με το ισχύον πλαφόν των 5140 ευρώ (κλικ εδώ).  
3.- Η ΟΕΝΓΕ θα παρακολουθεί στενά καθ΄ όλη τη διάρκεια του 
καλοκαιριού τη διαδικασία υλοποίησης των αναβαθμίσεων τόσο στα 
Νοσοκομεία, όσο και στο Υπουργείο και καλεί τους συναδέλφους που 
αντιμετωπίζουν προβλήματα να καταθέτουν έγκαιρα γραπτές αναφορές. 
4.- Η διεξαγωγή το 7ου τακτικού Συνεδρίου της ΟΕΝΓΕ ορίσθηκε το 
τριήμερο από 6, 7 και 8 Νοεμβρίου (Παρασκευή έως Κυριακή πρωί) με 
χώρο διεξαγωγής το αμφιθέατρο του Ερυθρού. Οι Ενώσεις που έκαναν 
εκλογές αντιπροσώπων και δεν έχουν στείλει τα απαραίτητα έγγραφα 
στην ΟΕΝΓΕ παρακαλούνται να το πράξουν άμεσα. Ως γνωστόν πρέπει 
να στείλουν αντίγραφα από τα επίσημα Πρακτικά εκλογών που χορηγεί 
το Πρωτοδικείο, καθώς και κατάσταση ψηφισάντων. 
 

Συναδελφικά 
Δημήτρης Βαρνάβας 

 
 
 
 
  
 


